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1. 住まい

市内 市外 未回答

（82％）

（16％）
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3.  性別

男 女 未回答

（82％）

（17％）
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2.  年齢（人）
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4.  報告会の参加回数（回）

5 52 19 2 9
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5. 各委員会報告内容
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議運 総務 福祉 建経 広報

わかりやすい

わかりにくい

（回） 6. 7. 各委員会説明

54

6

8. 意見交換会テーマ

良い 良くない

（88％）

（12％）

9. 議会に対しての

ご意見・ご要望

別紙を参照下さい。


